

„Arabella“ je „bankomat“ v hodnotě 500 milionů dolarů s temnými penězi pro Demokratickou levici – NaturalNews.com

naturalnews.com/2019-09-18-arabella-is-500-million-dark-money-atm-machine-for-democrat-left.html

18. září 2019

Zpráva: „Arabella“ je „bankomat“ v hodnotě 500 milionů dolarů pro Demokratickou levici

Protože heslem levice je „vyhrát za každou cenu, i kdyby to znamenalo zničení republiky“, udělají cokoli, aby žebrali, půjčovali si, ukradli – nebo koupili moc.

Podle nové zprávy Capital Research Center vyšetřovatelé objevili existenci většinou neznámé, ale „masivně financované“ strategické firmy, která prosazuje zájmy bohatých levicových dárců „v tichosti za sítí temných peněz podobnou hydrě. pop-up skupin navržených tak, aby vypadaly jako základní organizace.“

Skupiny prosazují řadu problémů, včetně opozice vůči slíbené hraniční zdi prezidenta Donalda Trumpa, stejně jako podporu pro zachování Obamacare a zavádění nových zákonů o kontrole zbraní. Kromě toho také podporují vládní kontrolu nad internetem a pro-potratové politiky, stejně jako další levicové kauzy a problémy.

(Související: Zatkli! Ocasio-Cortez a manažer kampaně obvinění ze zapojení do „drzého schématu temných peněz“ skupinou hlídacého psa .)

Capital Research Center dále poznamenává:

Tajemství Arabella Advisors může být jedním z nejpůsobivějších a nejsofistikovanějších levicových finančních organizací, o kterých jste nikdy neslyšeli, centralizovaným centrem, které provozuje neziskové organizace, které na oplátku vytvořily spojení stovek předních organizací navenek navržených tak, aby vypadaly jako obyčejné, ale které dokazují, že společné téma větší vládní kontroly v životech Američanů.

Rozsáhlá síť, kterou centrum odhalilo, dokumentuje tajný systém, který vyvinula společnost Arabella Advisors. Kromě toho firma zajišťuje ziskový provoz a ubytuje ho.

Firma Arabella zase spravuje čtyři neziskové organizace: New Venture Fund, Sixteen Thirty Fund, Windward Fund a Hopewell Fund. Tyto neziskové skupiny hostí stovky dalších organizací a projektů, „které prosazují zájmy a politická hnutí strategicky rozmístěná v probíhající kampani za postrčení“ Ameriky do krajní levice, uvedlo centrum ve své zprávě.

Neziskové skupiny společnosti dohromady v letech 2013-2017 utratily 1,6 miliardy dolarů na lobbistické úsilí s cílem prosazovat „politickou politiku požadovanou bohatými levicovými zájmy prostřednictvím stovek ‚předních‘ skupin,“ uvádí zpráva.

Levicoví milionáři a miliardáři se snaží diktovat, jak mají všichni Američané žít

"A tyto úroky se dobře vyplácejí: Výnosy sítě vzrostly za stejné období o neuvěřitelných 392 procent." Celkově tyto organizace tvoří propletenou síť vyskakovacích skupin „temných peněz“, které jsou zaplaveny 500 miliony dolarů v hotovosti.

„Skutečným loutkářem je však Arabella Advisors, které se podařilo do značné míry skrýt svou roli při koordinaci tolika infrastruktury profesionální levice pod maskou ‚filantropie‘,“ uvádí zpráva.

Specialitou firmy jsou rychlé obraty stovek „předních“ skupin načasované tak, aby maximalizovaly dopad aktuálních událostí – zejména webových stránek – a aby se jevily jako „lidové“ organizace Astrourf, které skutečně fungují jako organizované hnutí zaměřené na předávání příčin levicového- křídelní dárci, kteří zůstávají skryti.

„Na první pohled se tyto skupiny – jako Save My Care a Protect Our Care – zdály být vášnivými příklady občanských aktivistů bránících ObamaCare,“ uvádí zpráva . „Ve skutečnosti se nezdá, že by žádná

„nezisková“ advokátní skupina neplatila zaměstnance, pořádala schůze správní rady nebo dokonce nevlastnila tolik jako pero.“

Například skupina označující se jako Demand Justice, kterou založili bývalí členové neúspěšné prezidentské kandidatury Hillary Clintonové z roku 2016, se rychle zapletla do opozice proti nominaci soudce Brett Kavanaugh na Nejvyšší soud.

Než prezident Trump oznámil, že Kavanaugh bude jeho volba, Demand Justice se zavázala utratit zhruba 5 milionů dolarů, aby se postavila komukoli, koho prezident vybral.

Jakmile se Kavanaugh stal kandidátem, Demand Justice rychle zřídila webovou stránku, aby se mu postavila, a začala vést zpravodajství o jejím aktivismu během jeho potvrzovacích slyšení.

„Přesto však zpravodajským médiím uniklo, že Demand Justice je fiskálně sponzorován fondem Sixteen Thirty Fund, jednou z neziskových organizací Arabella, jak odhaluje zpráva Capital Research Center,“ poznamenalo centrum.

Eric Kessler založil Arabella Advisors, uvedlo centrum. Jeho životopis na webových stránkách firmy ho popisuje jako „sériového podnikatele, který založil, vedl a radil organizacím usilujícím o sociální změny po celé zemi a po celém světě.“

Co v životopisu chybí: Kessler sloužil jako člen Clinton Global Initiative, odnože kontroverzní Clintonovy nadace.

Mezi zdroje patří:

[Breitbart.com](#)

[DarkMoneyATM.org](#)

**FREEZE-DRIED
ORGANIC PEAS**

- Packed with nutrients and freeze-dried to retain maximum nutrition
- Vegan, non-GMO and certified Kosher and organic
- Lab tested for glyphosate, heavy metals and microbiology

USDA ORGANIC

GLYPHOSATE TESTED

SHOP NOW >

Proveďte akci:

Podpořte Natural News odkazem na tento článek z vašeho webu.

Trvalý odkaz na tento článek:

Kopie

Vložit odkaz na článek:

Kopie

Přetisk tohoto článku:

Nekomerční použití je povoleno s uvedením NaturalNews.com (včetně odkazu, na který lze kliknout).

[Pro více informací nás prosím kontaktujte.](#)